



नगर पालिक निगम, भोपाल

जनसंपर्क शाखा

निगम आयुक्त श्री तेजस्वी एस. नायक ने प्रेमपुरा, भदभदा बांध क्षेत्र में किया बड़ी झील की सफाई कार्य का निरीक्षण

भदभदा बांध के सामने निर्माणाधीन विसर्जन स्थल का किया निरीक्षण, बेहतर और व्यवस्थित कार्य करने के लिए निर्देश

तालाब में गंदगी डालने वालों और भदभदा पुल पर ठेला

लगाने वालों पर कार्यवाही करने के लिए निर्देश

भोपाल, 10 जुलाई 2015

निगम आयुक्त श्री तेजस्वी एस. नायक ने राजधानी की ऐतिहासिक झील बड़े तालाब की साफ-सफाई व्यवस्था का निरीक्षण किया और निर्देशित किया है कि तालाब में गंदगी डालने वालों पर सख्त कार्यवाही की जाए। श्री नायक ने प्रेमपुरा स्थित विसर्जन स्थल तथा भदभदा पुल एवं उसके आसपास के क्षेत्र के निरीक्षण के दौरान मुख्यमार्ग पर कोई भी हाथ ठेला या अन्य गुमठी आदि न लगे यह सुनिश्चित करने तथा सख्ती से कार्यवाही करने के निर्देश दिए। निगम आयुक्त श्री नायक ने बड़े तालाब की वीड हार्वेस्टिंग मशीन से की जा रही सफाई कार्य का भी जायजा लिया। निगम आयुक्त श्री नायक ने भदभदा बांध के सामने निर्माणाधीन विसर्जन स्थल का भी निरीक्षण किया और मूर्तियों के विसर्जन हेतु बनाए गए विसर्जन घाट के आसपास सौंदर्यीकरण कराने एवं विसर्जन स्थल पर पर्याप्त व्यवस्था कर उक्त स्थल को और अधिक बेहतर बनाने के निर्देश दिए। निगम आयुक्त श्री नायक ने भदभदा क्षेत्र में स्थित निगम के होर्डिंग की रंगाई-पुताई कराने तथा खम्बों की रंगाई-पुताई कराने के निर्देश दिए। श्री नायक ने भदभदा बांध और राजा भोज सेतु के समीप निगम द्वारा किए जा रहे तालाब की सफाई कार्य का निरीक्षण करते हुए तालाब की नियमित रूप से सफाई कराने और भदभदा पुल पर अतिक्रमण कर हाथ ठेला आदि लगाने वालों पर कार्यवाही करने के निर्देश दिए। निगम आयुक्त श्री नायक ने भदभदा पुल पर कोई भी हाथ ठेला नहीं लगे इसके लिए पर्याप्त प्रबंध करने के निर्देश दिए।

निगम ने विभिन्न क्षेत्रों से हटाए अनेक अतिक्रमण

गीतांजली काम्पलेक्स के पास सड़क पर अवैध रूप

से लगाए गए पाईप हटाएं

भोपाल, 10 जुलाई 2015

नगर निगम द्वारा शहर के प्रमुख मार्गों फुटपाथों एवं अन्य सार्वजनिक स्थलों से अतिक्रमणों को हटाने की कार्यवाही निरंतर की जा रही है। इसी तारतम्य में निगम के अतिक्रमण विरोधी अमले ने शुक्रवार को भवन अनुज्ञा शाखा के साथ संयुक्त रूप से कार्यवाही करते हुए जहांगीराबाद में शासकीय स्कूल के पीछे दीवार से लगाकर बनाए गए स्लेबों के निर्माण को हटाने की कार्यवाही की। निगम अमले ने रॉयल मार्केट से

बैरागढ़ नाका तक एवं लालघाटी से एयरपोर्ट गाँधी नगर तक सड़क के दोनों ओर सार्वजनिक स्थलों पर अतिक्रमण कर यातायात को बाधित करने वालों के अतिक्रमणों को हटाया साथ ही रॉयल मार्केट, शाहजहानाबाद, भोपाल टॉकीज, नादरा बस स्टैंड, अल्पना तिराहा, भारत टॉकीज, लेडी हास्पिटल, बुधवारा, कमला पार्क, लिंक रोड नंबर 01, बोर्ड ऑफिस चौराहा आदि क्षेत्रों में सड़क एवं फुटपाथों पर दुकान लगाने वालों के अतिक्रमणों को हटाया। निगम अमले ने अरेरा कालोनी ई-7 स्थित शालीमार काम्प्लेक्स के समीप सार्वजनिक भूमि पर अतिक्रमण कर कबाड़ी की दुकान लगाने वाले दुकानदार का अतिक्रमण हटाया साथ ही चेतकब्रिज से मिसरोद तक सड़क के दोनों ओर से अनेक अतिक्रमणों को हटाया।

निगम अमले ने सी.एम. हेल्प लाईन के माध्यम से प्राप्त शिकायत पर गीतांजली काम्प्लेक्स के पास सड़क पर अवैध रूप से लगाए गए पाईपों को निकलवाया साथ ही राहुल नगर और बरखेडा पटानी स्थित एकांत कालोनी में शासकीय भूमि पर किए गए अतिक्रमणों को चेक किया। निगम अमले ने वल्लभ भवन क्षेत्र में सड़क, फुटपाथों एवं अन्य सार्वजनिक स्थलों पर अतिक्रमण कर यातायात को बाधित करने वालों के अतिक्रमणों को हटाया और दोबारा अतिक्रमण न करने की चेतावनी भी दी।
